

El Mérida necesitó recurrir a los penaltis para arrebatarse al Cacereño el trofeo "Cáceres capital cultural"

Buen partido de pretemporada en el Príncipe Felipe, donde hacía meses que no se veía buen fútbol

CACEREÑO 0

MÉRIDA 0

ALINEACIONES.-MÉRIDA:

Rodríguez, Tosi, José María, Salguero, Martín Tamayo, José Ángel, Naise, Parada, Paquito, Julio Prieto y Mágico Díaz. En el segundo tiempo salieron Pérez, Fernández Cuesta, Pascual Sanz, Javi II, Quero, Roa y Dimitriev. CP CACEREÑO: Echevarría, Pedro Pablo, Chinto, Parra, Rubén Bilbao, Osacar, Polo, Rodríguez, Prieto, Rivera y López López. También jugaron Bango, Ramos, Miguel Ángel, Víctor Cruz, Luisfer y Nando.

MANUEL-M. NUÑEZ
CACERES

El Mérida se vio obligado ayer a recurrir a los penaltis para adjudicarse el trofeo "Cáceres ciudad monumental", que ha sustituido este año al "Ciudad de Cáceres". Cacereño y Mérida disputaron ayer un buen encuentro sobre una auténtica alfombra que era ayer el césped del Príncipe Felipe.

La aureola del segunda división Mérida, con todo, no levantó al final la expectación que se pensaba y en las gradas del estadio cacereño hubo ayer una tranquilidad que en ocasiones se tornó en abulia, a pesar de la buena voluntad que pusieron en el terreno de juego los dos equipos.

El conjunto emeritense, no obstante, dio la sensación ayer de encontrarse a un 60 por ciento de sus posibilidades reales mientras que el CP Cacereño demostró que ha avanzado a pasos agigantados en el trabajo diario que planifica Eduardo González. Con una presión axfisiante en los primeros minutos de partido, los verdes controlaron el desarrollo del juego con una defensa férrea y un contraataque bien organizado. Este juego tuvo su principal ejemplo en el minuto 15 de partido cuando, tras un pase largo de Rivera a López López, éste se interna y cae cerca del área en la parte derecha del ataque cacereño. Esta jugada, que no tuvo sin embargo, mayor trascendencia fue muy aplaudida por el público, que ayer tuvo la sensación de encontrarse con otro Cacereño. Muchos aficionados recordaron insistentemente ayer que hacía muchos meses que no se veía buen fútbol en el estadio Príncipe Felipe.

RESPUESTA

Las incursiones del Cacereño en las inmediaciones del área de Rodríguez tuvieron varias respuestas de los emeritenses. Una de ellas llegó en el minuto 16 tras un pase en profundidad de Tosi a Paquito que se encontró cara a cara con el nuevo fichaje cacereño, Echevarría. La salida rápida del meta cacereño evitó el peligro.



El Cacereño le jugó sin complejos al Mérida, que tuvo que recurrir a los penaltis para doblegar al nuevo Segunda B. (MUÑEZ.)

Tras el que fue el primer tiro a puerta del Cacereño, en el minuto 22, se entró en una fase de aburrimiento. El centro del campo se tornó en protagonista, los puntas perdieron eficacia y las defensas parecieron ganar en consistencia. El final de la primera parte llegó con un buen sabor de boca, a pesar de todo, por el trabajo en punta de López López (llamado a ser una de las grandes figuras de este Cacereño 93), el duelo Tosi-López López, el que protagonizaron Mágico Díaz y Pedro Pablo, en algunas jugadas, y la calidad en defensa de Parra.

En la segunda mitad los numerosos cambios efectuados por

los dos entrenadores cambiaron los esquemas de la primera parte. La disposición defensiva del Cacereño fue buena, a pesar de la ausencia de su nuevo marcador central, con Parra en función de falso líbero acompañado por Ramos y Pedro Pablo. El trabajo de Chinto también fue encomiable y se convirtió en uno de los jugadores más aplaudidos.

El Mérida, mientras tanto, dio hasta esos instantes la sensación de jugar sólo a medio gas. Desde los inicios del segundo tiempo el conjunto de Fabri quiso apretar y fruto de ello llegaron varias ocasiones como la de Paquito, en el minuto 7, con disparo al largue-

ro. El meta Bango, sustituto de Echevarría, se tuvo que emplear a fondo en más de una ocasión.

El final de los 90 minutos reglamentarios llegaba no obstante con igualdad en el marcador. A partir de ahí había que recurrir al lanzamiento de los cinco penaltis correspondientes. La suerte, a pesar de que el resultado no parecía importante, estaba echada.

DOS FALLOS

El Mérida anotó por mediación de Salguero, Fernández Cuesta, José María y Pascual Sanz. En el Cacereño las cosas ya

comenzaron mal desde que Pedro Pablo falló su primer lanzamiento. Luego volvería a fallar Miguel Ángel y no hubo lugar para más. La lógica se impuso, aunque fuese en ese tie breck futbolístico que son los penaltis. Pero la última sensación fue que el fútbol no ha muerto aún en el Príncipe Felipe.

ARBITRO

García Rodríguez, del colegio extremeño, auxiliado por Belinchón García y Rastrollo Sanabria. Siguió el juego de cerca y estuvo acertado en líneas generales. No sancionó con penalty una clara mano dentro del área del Cacereño y se le protestó por no sancionar con la pena máxima una caída de Prieto en el área emeritense.

INCIDENCIAS

No hubo incidencias a lo largo del encuentro. Tanto en las gradas como en el terreno de juego hubo un ambiente de tranquilidad total. Presenciaron el encuentro alrededor de 3.000 espectadores. Asistieron los presidentes de ambos equipos y el alcalde en funciones, Luis Miguel Rubio. También estuvo el ex entrenador del Cacereño y Sporting de Gijón, Ciriaco.

El Mérida vuelve a jugar hoy en el trofeo "Extremadura Enclave'92"

SERVICIO ESPECIAL
GUAREÑA

El Mérida, de Segunda División española, y el Sporting Campomaiorense, de la categoría de plata de Portugal, disputarán esta tarde en Guareña, a partido único, la V edición del trofeo "Extremadura Enclave'92". Existe gran expectación entre los aficionados emeritenses por ver a su equipo en acción a partir de las 19,30 horas.

Los técnicos de ambos conjuntos, a pesar de que el encuentro es amistoso y será aprovechado

para ir conjuntando a sus respectivas escuadras de cara a afrontar con garantías la liga que está a punto de comenzar, desean ganar para adjudicarse el valioso trofeo.

El entrenador portugués afirma que su equipo siempre sale a por la victoria, aunque reconoce que "el Mérida es teóricamente superior, tiene un gran equipo y un buen nivel para la categoría". Añadió que "nosotros somos inferiores y además estamos a un tanto por ciento bajo en lucidez ya que en pretemporada centramos el trabajo en el aspecto físico. No obstante, vamos a ganar".